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深浦町文化協会活動中！
…………… 文化協会主催事業を紹介します ……………
　文化協会では、見識を高めまた会員相互の親睦を深めることを目的に様々な事業を実施
しています。今回は、「町外研修」と「スマホ教室」について紹介します。

　町外研修には７団体24名が参加し、中泊町「宮越家　離れ・庭園」、「中泊町博物館」を見学
しました。
　宮越家の離れ「詩夢庵」はステンドグラスや欄間や襖などの家具や調度に贅が凝らされ、庭園
「静川園」は奥津軽屈指の名園と呼ばれています。

☆町外研修

　ドコモショップイオンタウン樋の口店に講師を依頼し、町民文化ホールでスマホ教室「スマー
トフォンを触ってみよう」を開催し、会員８名が参加しました。講義では、操作方法、電話の見
方、カメラの撮影、声で検索、マップの利用などを学び、時折受講者から歓声が聞こえるなど熱
心に学習していました。これを機会にスマホデビューした会員もいました。

☆スマホ教室

　「詩夢庵・涼座敷の間」のステンドグラスは高度な
ガラス技法でやわらかな線と湿潤な色合いが特色

「静川園」旧大石武学流庭園と新大石武学流
庭園で構成

【受講風景】熱心に質問しながらスマホをマ
スター。

もうこれからスマホは大丈夫！
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………………… 加入団体を紹介します …………………

〇結成時期　　
　昭和６０年４月結成、現在に至る。会員は地区居住
者全員対象。

〇活動内容
６・７月　黒崎鹿嶋まつり準備・神社清掃・黒崎鹿嶋まつり
　　８月　盆踊り大会支援
　地区住民や帰省者のみならず黒崎地区以外からも
見学者が訪れます。
　青森県や各種団体等の要請による各種祭典等に積
極的に参加し、主なものとしては、青森県の要請によ
り東京ドームや大仙市の祭典等への参加実績があり
ます。

〇会のモットー
　伝統芸能を正しく伝承するため笛、太鼓、太刀振
り、音頭、ハヤシ、盆踊伝承の部とそれぞれ専門部を
設け取り組んだ経緯もあります。しかし現在は関係者
の高齢化に伴い減少してままならない状況にありま
すが、本番に向け日頃から会員相互の理解と親睦を
深めながら練習に励んでいます。伝統芸能に興味の
ある方一緒に参加しませんか。

☆黒崎鹿嶋まつり保存会（泉谷信義会長）

〇結成時期　　
令和3年4月結成、現在に至る。会員５名。

〇活動内容
毎週火曜日　10：00～15：00　（公民館）
文化祭作品展（公民館）に作品を出展
町包括支援センターで実施している「認知症サポート
キャラバン　マスコットキャラクター　‘ロバ隊長‘ 」
のマスコット作りのボランティアとして参加

〇会のモットー
　「喋って、笑って、手を動かす」認知症の防止（笑）
をモットーに、みんなで集まって楽しくおしゃべりを
しながら助け合いの気持ちを大切に作品を作ってい
ます。
　マスコットづくりに興味のある方、遊びに来ません
か。
※エコクラフトとは、環境にやさしい再生紙を原料と
した紙バンドで作られる手芸です。
　愛好会では、結成当初はバック、カゴなども作って
いましたが、最近は古着などを再利用し地球にや
さしい犬やうさぎなど動物のマスコットを作ってい
ます。

☆エコクラフト愛好会（磯部千鶴子代表）

今年11月の文化祭作品展に向けて

令和５年度出展作品

□問合せ先　深浦町文化協会事務局（深浦町公民館内）　TEL　74－2031

黒崎地区住民による「黒崎鹿嶋まつり」。太刀棒
を打ち合い、にぎやかに地区を練り歩く。


